



DANI BAŠTINE I TURIZMA ZA MLADE – SPLIT 2022.

15. SMOTRA TURISTIČKE KULTURE

Natječaj za izbor radova s područja upoznavanja zavičajne baštine i osnova turizma na temu

Moj zavičaj i njegova fauna

OPIS TEME

Ovogodišnja tema potiče na istraživanje vlastitog zavičaja kroz njegove tradicionalne vrednote, uključujući prirodne i kulturne posebnosti. Svaki kraj Hrvatske je prelijep, poseban i drugačiji. Nama je najljepši onaj u kom smo odrasli, za koji nas vežu najranije uspomene, kako naše vlastite tako i one o kojima smo čuli od naših baka i djedova, od roditelja. Pejzaži, spomenici, tradicija, priče, igre, zanati, biljni, ali jednako tako i životnjski svijet katkad uzimamo kao datost umjesto kao jedinstveno obilježje i nas samih. Znamo li o svemu ponešto?! Znamo li vrednote predstaviti na privlačan način sunarodnjacima iz drugih krajeva Lijepe naše ili gostima iz svijeta!? Koliko tek naši prijatelji iz drugih EU zemalja znaju o nama, a žele doći i upoznati baš naše okruženje i način življenja! Naši "stari" nam još puno toga mogu ispričati o svom vremenu, načinu života, načinu bavljenja zemljom, stočarstvom, šumama ili onim po čemu je naš kraj poznat. Kroz priču s članovima obitelji, učiteljima, kustosima muzeja, ali i hoteljerima, ugostiteljima... otkrit ćemo brojne zanimljive okolnosti koje su određivale uzajamni odnos zajednice i čovjeka, kao i jedinstvene vrednote prirode i kulture. Konzultirajući one iz svijeta gospodarstva i turizma, kao i stručnjake iz područja novih tehnologija tek će nam se pokazati na koje sve načine možemo sačuvati i predstaviti to jedinstveno narodno blago, često odraz mudrosti, znanja, ali i borbe za preživljavanje naših predaka koji su istodobno proželi brojna umjetnička djela, nadahnula poslovice i dosjetke. Premda je nešto nepovratno nestalo, svijest o njihovoj važnosti i utjecaju na boljitak naših života i opću dobrobit – jača.

PRAVILA NATJECANJA



prijavljeni radovi trebaju sadržavati:

- **Esej** koji će predstaviti školu, kratak sadržaj i faze izrade projekta, kao i njegovu turističku iskoristivost te predstavnike rada i mentora/icu uz kontakt broj i email adresu škole i mentora/ice (max 2 str.).
- **Kratak opis** projekta na engleskom jeziku (do 100 riječi)
- **Power-Point prezentaciju** koju će prigodom javnog nastupa prezentirati učenici - predstavnici projektnog tima (u trajanju cca. 10 min.)
- **Mogućnost:** priložiti rad obrađen u mediju po izboru škole (film, kazališni prikaz, glazbeni uradak, pjesme - ne duže od 8 min.)

u natjecanju mogu sudjelovati svi učenici osnovnih i srednjih škola te učeničkih domova (različite kategorije)

stručno povjerenstvo izabrat će radove koji će biti predstavljeni u okviru XV. Smotre, u Splitu, koncem listopada 2022. god. U slučaju prethodno organiziranog natjecanja na razini pojedinih županija / Grada Zagreba, na Smotri će biti prezentiran rad škole po izboru odgovarajućeg povjerenstva

rezultati natječaja biti će poslani na mail uz obavijest odabranima

na natječaj se mogu prijaviti i ranije napravljeni/objavljeni radovi bliski ovoj temi

prikupljene materijale moguće je predstaviti (uz PPT) i u vidu kratkog filma koji će biti prezentiran (Powtoon, animakeru ili nekom sličnom e- alatu)

prijave sudjelovanja uz sažetak rada poslati do 15. srpnja. Gotovi radovi zaprimat će se do **30. rujna 2022.** godine na e-mail: **prokultura.split@gmail.com** te na adresu Viška 21, 21 000 Split

potvrdu o primitku prijave škole će dobiti do **20. srpnja 2022.**

KRITERIJI ZA VREDNOVANJE

1. **Izbor teme** - povezanost sa zadanom glavnom temom
2. **Turistička iskoristivost** - potencijal projekta u turističke svrhe
3. **Ukupni dojam** - na Smotri se uz eventualni prikaz projekta kroz neki od ponuđenih vidova obrade, očekuje i predstavljanje teme uz Power Point prezentaciju od strane svih učenika koji su sudjelovali na projektu.

NAGRADA ODABRANIM ŠKOLAMA

- **nagradni dvodnevni boravak u Splitu za predstavnike nagrađenih timova u pratnji mentora** - osobno (mentor i učenik) ili grupno (mentor i četvero učenika, od petka poslijepodne do nedjelje.

Prezentacija odabranih radova odgojno-obrazovnih ustanova na temu ovogodišnjeg natječaja projekta Turistička kultura predviđena je za konac listopada 2022.god. u Splitu. Zbog financijske neizvjesnosti moguće je i pojedinačno gostovanje i predstavljanje četiri prvonagrađene škole, dvije osnovne i dvije srednje te jednog dačkog doma kroz dogovoreni vikend u godini.

U slučaju nemogućnosti okupljanja, prezentacije radova i projektnog tima će se održati onilne.

- **zahvalnice** svim sudionicima
- **diploma Škola prijatelj baštine i turizma**

Osim predstavljanja na hrvatskom jeziku, na Smotri će predstavljanje podrazumijevati i kraći prikaz na engleskom jeziku

Za sva pojašnjenja, kontakt osobe:

Nansi Ivanišević, voditeljica Projekta, nansi.ivanisevic@gmail.com
mob. 095 197 72 71

Mejra Kaliterna, suradnica u Projektu,
mejra.kaliterna@optinet.hr,
mob. 091 1000 311

